Komplex fiiggvénytan ZH, 2011. oktéber 26.

Mindegyik lapra irjatok ré a neveteket.
Térekedjetek a VﬂégOS, Jél Olvashaté leirésra. (Csak arra adok pontot, amit el tudok olvasni.)

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszam is kaphatd. Az osztilyzat az
elért pontok szama, kerekitve.

Az iréeszko6zokon kiviil més segédeszkoz nem hasznahatd. (Szdmoldgép, szogmérd és
szuahéli szétar sem.)

Az el6adason és a gyakorlaton szerepelt allitdsok bizonyitas nélkiil felhasznélhatok,
ha pontosan idézitek. (Pl. ,,Volt eléadédson, hogy...”)

1. Milyen pontokban differencidlhaté az |z|*> — (2 + 1)z fiiggvény?
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2. Fejtsd Laurent-sorba a fiiggvényt az i koriil, az 1 < |z — i| < v/2 halmazon.
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4. Az f(z) figgvény holomorf az egységkor (|z| < 1) belsejében és |f| < 1. Legfeljebb
mekkora lehet | f”(0)|?

5. Mutass példat (képletet) konform megfeleltetésre a Dy ={z: [Imz| <1} és a
Dy={z: |z| <1és|z—1—1i| > 1} tartomanyok kozott.

6. Az f(z) egészfiiggvényre |f(1/n)| =1/n*> han =1,2,..., és |f(i)] = 2. Mekkora lehet
[f(=))?

7. Bizonyitsd be, hogy ha az f(z) egészfiiggvény 2 szerint periodikus és lim f(z + yi)e ¥l = 0
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egyenletesen (azaz, Ve > 0 Jyp € RVx,y € R <|y| > Yo = ‘f(:v + yi)e*\yl‘ < 5))7 akkor f

konstans.
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